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1. Have you 
satisfied with the 

faculties 
completion of the 
syllabus on time

2. what percentage 
University syllabus 
is completed by the 

faculty?

3. Are you satisfied with 
the knowledge share to 
you by faculty of each 

subject?

4. Do you get cordial 
relationship between 
non teaching staff, 

faculty & classmates

5. Are you satisfied 
with Library & Internet 
facility supplied to you 

by Management?

6. Are you 
satisfied with 

Remedial 
Teaching 

practice adopted 
by faculty in your 

institution?

7. Are you 
satisfied with 

exam curriculum 
conducted by the 

institution & 
University?

1
3/13/2023 
14:45:49 GANESH PRALHAD DESHMUKH 2022-23 9325808311 ganeshdeshmukh1095@gmail.com Excellent All Completed Strongly Agree To a great extent Strongly Agree Good Very Satisfied

2
3/13/2023 
14:52:23 RUTUJA SHASHIKANT BHALERAO 2022-23 8668860264 rutuja4civil@gmail.com Good All Completed Agree To a great extent Strongly Agree Good Satisfied

3
3/13/2023 
15:09:05 AMOL BHARAT NIKAM 2022-23 9552022395 amol.nikam016@rediffmail.com Good All Completed Agree To a great extent Strongly Agree Good Satisfied

4
3/13/2023 
15:18:04 SAHIL LADDA 2022-23 7745008397 sahilladdha2@gmail.com Moderate More than 50% Agree To a great extent Agree Good Very Satisfied

5
3/13/2023 
15:40:18 SAGAR DILIP BODKHE 2022-23 8605507107 Sagarbodkhe1996@gmail.com Excellent All Completed Agree To a great extent Strongly Agree Good Satisfied

6
3/13/2023 
16:02:43 SAKSHI SUNIL SHARMA 2022-23 7558392497 sakshisharma00817@gmail.com Good More than 75% Agree To a great extent Agree Good Satisfied

7
3/13/2023 
16:31:30 SALVE UMESH LAXMANRAO 2022-23 9764444829 umeshp1787@gmail.com Good More than 75% Agree To a great extent Agree Good Satisfied

8
3/13/2023 
16:40:38 NILESH RUDRAPRATAP SINGH 2022-23 9325448796 Excellent More than 75% Strongly Agree To a great extent Strongly Agree Good Very Satisfied

9
3/13/2023 
16:54:13 YOGESH SHRIMALI 2022-23 7397859081 Yogesh.Shrimali123@gmail.com Excellent All Completed Strongly Agree To a great extent Strongly Agree Good Very Satisfied

10
3/13/2023 
17:07:48 PRATIK PANZADE 2022-23 19322115828 pratik.panzade5128@gmail.com Excellent All Completed Strongly Agree To a great extent Strongly Agree Good Very Satisfied

11
3/13/2023 
17:34:03 RAMA ASHOK GAWAI 2022-23 7558713490 rama75587134@gmail.cim Good All Completed Disagree Very little Disagree Good Satisfied

12
3/13/2023 
18:52:32 SUMIT R GHAYAWAT 2022-23 7066785789 sumitpatil2040@gmail.com Excellent All Completed Strongly Agree To a great extent Strongly Agree Good Very Satisfied

13
3/13/2023 
20:25:47 ANIL RAVINDRA SONAWANE 2022-23 7498622668 anilsonawane971@gmail.com Excellent More than 75% Strongly Agree To a great extent Strongly Agree Good Very Satisfied

14
3/14/2023 
12:49:18 AKSHAY KHANDELWAL 2022-23 7218454647 akshay4khandelwal@gmail.com Excellent All Completed Strongly Agree To a great extent Strongly Agree Good Satisfied

15
3/14/2023 
13:06:52 BHOPE SUSHAMA PRASHANT 2022-23 8830612660 sushamabhope15@gmail.com Good More than 75% Agree Somewhat Agree Fair Very Satisfied

16
3/15/2023 

7:00:26 SONALI NANASAHEB GADE 2022-23 7385763120 sonalgade03@gmail.com Good All Completed Agree Somewhat Agree Good Satisfied
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8. Satisfaction Level 
with Grievance 

committee and other 
committee to resolve 

your fees or other 
institutional issues?

9. Your satisfaction 
with local industrial 

exposure 
organised by the 

institutions

Met Expectation Exceptional

Met Expectation Good

Slightly Above Excellent

Met Expectation Very Good

Met Expectation Exceptional

Far Above Very Good

Met Expectation Very Good

Met Expectation Excellent

Met Expectation Excellent

Met Expectation Exceptional

Slightly Above Very Good

Met Expectation Exceptional

Met Expectation Very Good

Met Expectation Exceptional

Slightly Above Excellent

Met Expectation Good


